
   2013 جوان: شهادة التعليم المتوسط    دورة:  الإجابة النموذجية لموضوع امتحان

  صفحة 1  5 من
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   2013 جوان: شهادة التعليم المتوسط    دورة:  الإجابة النموذجية لموضوع امتحان

  صفحة 2  5 من
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   2013 جوان: شهادة التعليم المتوسط    دورة:  الإجابة النموذجية لموضوع امتحان

  صفحة 3  5 من
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   2013 جوان: شهادة التعليم المتوسط    دورة:  الإجابة النموذجية لموضوع امتحان

  صفحة 4  5 من
 

  

  : المسالة 

 اختيار العرض المناسب لمدة أسبوع )1
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  ملء الجدول من البيان    )3

  اليوم الأول  الرابعاليوم   اليوم الخامس
  الأيام

  العروض

  1عرض الوكالة   4000  16000  20000

  2عرض الوكالة   4000  13000  16000

  3عرض الوكالة   16000  16000  16000

  حل المعادلات )4
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  .في اليوم الأول يتساوى العرض الأول مع العرض الثاني    -

   .في اليوم الرابع يتساوى العرض الأول مع العرض الثالث   -  

  .في اليوم الخامس يتساوى العرض الثاني  مع العرض الثالث -
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   2013 جوان: شهادة التعليم المتوسط    دورة:  الإجابة النموذجية لموضوع امتحان

  صفحة 5  5 من
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)ية ، التصريح با.جابةئعدم التشطيب ، المقرو( تمنح نقطة واحدة على مؤشرات المعيار الرابع : م�حظة                                   


